m

T g0 =AHXNE MBEAAM

AT AN A AT F]AY &el B F e 2o (ctel & 3)
Do R Grel Mol afEles ~ = ]
PN M G NBMY BES Oif &FOH Ol Ak o HnsZ & = J| =
=T AP A 11,542,791 10,407,773 1,135,018
AT AQIFALY 6,385,119 5,599,803 785,316
IALUFA DY) 200,247 200,147 100
20| 60,531 60,531 0
206
s 60,531 60,531 0
O&d=#+ 7|
78.97&X2,100m X365 = 60,531
2= 2 FH AES 133,736 133,736 0
201
et 133,736 133,736 0
O3 (HUel @ SE=z=2) 1,200 X97EX365 = 42,486
O&4=E232(22, X32l : ASANS2E) 1,000 X250EX3652 = 91,250
SRESAA 2 5,980 5,880 100
201
22| 5,980 5,880 100




ARG AR A R AA T A0 AL CHol: flaaEs 2o EERED
x o dd = =2t A = %
SNLHH O NSAIY AR 0fl Ak 0 ol etos HDZE2 A = 9 x
Ousrx g
MaIBETC oLy S0 60,0002 X8E = 480
AP P2AE TAA Hb| 30,0002 X100H = 3,000
o=y
ML BERA ax 500,0008/X5% = 2,500
I M AL 2317.772| 2331956  A14.184
HAx 2o 659,410 662,072 A2,662
201
B2y 431,092 446924  A15832
375,558 372,897 2661| 201-01 (Ar=2teltl)
OBy
ARAN 222
¥ % (337,020 X500 AX43| )+(288, 420RX5IH AX85]) = 18,278
2 &(GHEZ)  (358,500RX40 AX45])+(30, 7002 X4 AX8S) = 6,719
2 S(EHAT)  (358,5002 X470 AX451)+(30, 7002 X4N AX8E) = 6,719




SA AT A A B AL G A OIR ALY Crol: mAM AR (hol:m2)
SN HB O9 HRAY HAS 0l b e | wmsz 4= 9 =

SAA(2A)  (360,00021X1HAXAB)+(32, 2002 X1 W AXBE]) = 1,698
ACET] AHA 52,0202 XAMAX2E = 2507
SanEE LM 62,5202 X180 AX45] = 4502

Nafia AMES STAEEA
TOIIOF 2 FEATZICS 1,200,002 X4 AX28] = 9,600
HHOI2I A 2,300,002 X4 AX28 = 18,400
P T 550,0002IX 107X 18] = 5,500
INZALBE U HIE 7 25,0002X112X128 = 3,300
BigE qo 25,0008X6EX3B ML = 750
SAUCH 2 2 g 70, 0002X6EX13l = 420
LE2 ZRUIA o4 30021X50,00004X13] = 15,000

OzAgy

HAMAAL(EET 220X S)  12,1008X1,050mX28 = 25459
BT 9,00021X097 X238 = 17,946
4 X 5.5002IX5,344mX25] = 58,784




SA AT A A B AL G A OIR ALY Crol: mAM AR (el me)
SN HB O9 HRAY HAS 0l b e | wmsz 4= 9 =
S oH0T BA(SIZAE) 4,500,00020X6X1%28] = 45,000
OsETH S
= A ) 650,0002X1CH = 650
TR 110,0002IX1204X20/ 100 = 264
meiE ) 330,00020X30H = 990
SAEAT] 200,00020X10H = 200
EBIEESY 3,000,00020X1CHX0. 0541 = 150
Oampo = 29 850,0002X1258] = 10,200
Oegsy
LE2 IS BASD 100,0002IX82X43] = 3,200
ogna
nagsw =)lane 1,000,002 AX43 = 16,000
OFII L2
2n4H 330, 0002 X1 AX128 = 3,960
SMEAH 330, 0008 X1 AX128 = 3,960




o ] S S S S S S S S S S a M/u_
Ly s 8§ 8 & &8 & 8§ 8§ g & € 8 &
K e ~ -— o S ) o S < -~
oF
0J
I I I I I I I I I I I I I
ofl oy oy oy <r <r <l oy ) ) oy oy oy
o =< =< o =< =< =< & =< =< =< =< =<
M < < > o o o on 0 0 30 30 30
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= m m o o o o o — >< — — —
= = = S < < < < > i > > =
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> o o O — (e) ($5) [aN]
o S S F 2
[ep] (e) (e)
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=
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i n o H
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n
&g <* <+ H0
0l A <k xr
KJ <k =5 an) au) Ik
KJ <k ) £l ) __o_m
ol = e or or g =
= 3 & oA o I
Do o <d =0
R ~ = <+ <k & 70 o
KJ RO 0 (0] (0]
- <k — - K0 K0 MH Ot oF
<0 o X = Y = o1 ™
K N I N N
a D T A S = R WM oW o R
i = 4+ ®m w4+ 4 o7 N
&N Bl - - — . - 3D Rl il <F <+
Z ) R0 <k o1 R0 R0 = o BT X 3) ur ur
=0 %0 100 ol = [0 xr <k i r
MT = [# O+ 7 B =5 W =
0 O O O O O O O O
ol Ro
oIl Ko
E
D
W 3r
m <
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1 G
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rr| @
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<+
H
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|
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0J
ol I
Il =
M -
U ~<
N
<0
g
Ik




S ASEAIRIA HE: AL G A0 LDl oo MM (hol:m2)
SALEE O fRAY HAS 04 o o e | wmsz O
SEES Y I 8.0002X7AX1 12X 128 = 7,392
6 468 2017 549 201-02 (BE221HI)
Ooizt)
canay 1,3002IX6AI2X2THX 1502 = 2,340
ORI SEH(HLSR) 1, 7202IX6AI X TTHX1002 = 1,032
WEI REH(HTR) 1, 7202IX6AI 2HX3THX1002 = 3,096
1,500 1,500 o 201-08 (&A= b
ONEZAST JZE 2 5,0002X300H = 1,500
700 560 10| 201-11 (NB222)
OSHSABINH SHAMN +42 70,0002IX10CAX 18] = 700
3520 3520 o 201-12 (am=1HI)
Oslstm=y|
Moot BRI YN DS S=H| 100,0002X2& X258 = 400
NacEs 9e DS S=| 300,0002IX02X45] = 3,120
35,246 53330  A18,084| 201721 (SSRSHAM)




S ASEAIRIA HE: AL G A0 LDl oo MM CERED
SALEE O fRAY HAS 04 o o e | wmsz O

OFBARE 20,0002X304X 128 = 1,044
OgMYsLNE 19,0002 X1 AX128 = 228
Ol YsLNE 14,0022 Ax128 = 336
SLEP LTS 50,00021X2HAX28 = 200
O3 (B2EII12083]) 110,0002X13] = 110

OSQBAIEI B4 KNAHE
HEH A 60,0002X15MHAXT2E = 10800
SLpe 90,0002 X1 AX 122 = 1,080
S P 60,0002 X167 AX128 = 13248
SESNPS 90,0002X 1T AXI2E = 1,080
AEARA 65,0002 4T AX128 = 3,120
OSMEAR WESUD(4E) 2,000,0002X28 = 4,000

8100 8100 ol 20122 (mr werh)

OFE 228 X12H(970480)

Oy 500,0002IX 10X 128 = 6,000




S ASEAIRIA B AT A OIR ALY Crol: A M AR CER-E)
SALEE O fRAY HAS 04 o o e | wmsz O
NP 350,0002X1CHX6E = 2,100
200
ol bl 59,960 52,840 7120
51,120 46,000 5,120| 202-01 (=LHOTHI)
O=U018l
HAmSY §QEZ
L0 b 20,0008X112X122X 128 = 31680
2el0iy 120,0002X62 02X 128 = 17,280
ATZA O/ 70,0002 X124X QX248 = 1,680
HIIGEBT DR 120,0002X1ZX4X 18] = 480
6,000 4,000 2,000| 202-03 (ReAAL0HHI)
OMZT 29l BAHIH AL 3,000,0002X22X15] = 6,000
2840 2840 ol 202-08 (B2 (2o 22 RS 0MY)
OSIHATZ T ol
GIDX BAR O] 200,0002X124X128 = 2640
D= oy 200,0002X12X18] = 200




SN AETAYL B AT 5O R ALY ol 4 ARt (Er9): ® )
SALHH OGS MRANY BAS mae | Lhe | wmsz 4 B o =
206
NEE] 167,958| 161,958 6,000
109,900 103,900 6,000 206-01 (22 =81)
OF4F 2y
Jael 22 7Y 60.00021X405X28] = 4,800
HIANLE 228 WE 7 60,00021X305X28] = 3,600
LTANE DMLY 7 1,2002X1,0000 = 1,200
LTAMNE A2 2 120,0002X40EX 18 = 4800
+2@28 HIE 7Y 10,0002X50% = 500
ANEZ2ZH YT L J1a 2 600,0002X55X18] = 3,000
Balx0r 224 UHEH U 2E 2 6.000,0002X14 = 6,000
24 0/DHe 2 80,000,0002X1X = 80,000
NERE SEH BT 2 28 A 6.000,0002X141 = 6,000
58,058 58,058 0| 206-02 (&81)
OF4F 2y
PAHCS(SERI) 72 300,0002IX5m X128 = 18,000




SAAST A A R AA T A0 AL CHOl D & 2 AL CERED
MEc -
SN HM O A HAS 0fl Ak 0 ol o HR=2 & = I =
Db A CHNAOH) ¢l 1,090& X100kgx12& = 1,308
TOIAHAIE2AN) R 1,85020X250kgX 128 = 5,550
WAL A XS POl 10021%5,000kgX43l = 2,000
AZ(AYAMUEBMME) DY 30021%8,000kgX 128 = 28,800
=Z2lH 2¢ 200&X1,000kgx12& = 2,400
301
P! 400 350 50
400 350 50| 301-09 (BAHABIXIRZ)
OLZWIIRAS] BAT A 8,0002X2521%25] = 400
HAD AHKT 587,467 550,067 36,500
214
M2 T DA 587,467 550,067 36,500
587,467 550,067 36,500| 21405 (== Xbl)
O 48|
PIEEESS)
WE S0|AE S J|HEX 44 L D 3,500,0002X10Z = 35,000
F  oSeEHT 64 L DA 5,000, 000& X15CH = 75,000




SA AT A A B AL G A OIR ALY Crol: mAM AR (el me)
SN HB O9 HRAY HAS 0l b e | wmsz 4= 9 =
WAET DR ,500,0002%504 = 7,500
HALMETIAL 24 5,000,0002X24 = 30,000
GEEoAL AH U DA 18,000,00020X44 = 72,000
HEA HHI| DI 360,00020X 100 = 3,600
HolEyl a6 2 B 480,0002X5EX281 = 4,800
[NEHO D272 28 9 9o
pe-2) 240,00021X13CHX28] = 6,240
QEIISH +2) 240, 0002X5CIXEMA = 6,000
QAL L L2y 3.600,0008X50H = 18,000
[S(BOEAR I H(ME 512) L =X ]
W £EJ| S0IAE S JIHEX A4 L DH2,000,0002X8E = 16,000
Hoa4 NOHT 46 2 DA 3,500,0002X1001 = 35000
Ol - 28  HAEDZ DA 1,500,0002X1200 = 18,000
SIoi Dbl 24 2 DA 3,600,002 X4ZX5K = 72,000
(22 T - 98 Al




Ja
04

4
0z
B
e
o

o
40

ra
o

| H2AE . BdS Off &t A s &t = 7l =
300mm Ol ot 800,000&X16H = 12,800
400mm Ol Gt 850, 000& X7 H 5,950
600mm Ol ot 900, 000 & X3H 2,700
600mm Ol & 1,000,000 X34 3,000
N2 4 800,000&X204 = 1,600
O¥+% PLC HOZ =2l
AIZIE WH % =2l 350,000&X2IHX5M & = 3,500
00ZtE wHM & =cl 300,000&X2IHX5M & = 3,000
AOZIE WH % =2l 250,000&X2IHX5M & = 2,500
JIEHHE WMl & =2l 150,000 & X20HX5H & = 1,500
O&=% CCTV € EEEX
JIIEd+E CCTV & ZE2EX #=cl 500,000& X170 = 8,500
=8 A+ CCTV & B2EX =cl 500,000& X100 = 5,000
MBS E CCTV K BEEX #=cl 500,000& X100 = 5,000
=SHi=X CCTV & SE2FX =2 500,000 X100 = 5,000




SA AT A A B AL G A OIR ALY Crol: mAM AR (el me)
SN HB O9 HRAY HAS 0l b e | wmsz 4= 9 =
ST 0TV ¥ ABEE 42 500,00020X4CH = 2,000
Oz XML (M S) 40,000,0002X1A = 40,000
SEEESY
BT AMAE(HD15E005) 1, 8978X2, 271m = 4309
eI A (H 220014 2,9532X000 = 2658
I8 A% (E220E0/4) 2,953@X179m = 529
SEHAT(ED20E0/4) 2,953@x180M = 532
0 A X (B 220101 &) 2 953EIXBAT = 160
HAE HAX Hos B 50,0002 X96SX1/3 = 1,600
ANERY B 51,278,002 X10HX3% = 1,539
Woi= 42 250,00020X60H = 1,250
LENESITY 22 11,000,0002X15CAX2% = 3,300
LENVESHFY DA 22,000,0002X100 = 22,000
ORI L oEI| L2l 150,0002IX50HX28] = 1,500
anizz=y 2 120,000,0002IX1CAX2% = 2400




SN AT AR A BB A4 4

Ja
=
8%
jul
0

SALEE O fRAY HAS 04 o o e | wmsz O
Eaxp 2rEs)l 22 150,000,0002X10XG% = 4,500
ONEHAT of 34 HUNMEY U HIFHE
40,000,0002/X14 = 40,000
Bam syl 1070895  1118917|  ad8022
215
E 1070895  1118917|  nd8022
ONEHAE
J=es 8.3202X750kwK 122 = 74,880
NE=T-F 14021X300,000kWX 122 = 504,000
2 9 Al 578,860,0002IX10/100 = 57,888
OB IlerE
ez 8,3202IX220kiX 122 = 21965
E=T-F 1402X21,000kWX 122 = 35280
2 o) A 57,245,00021X10/100 = 5,725
SESIEPSS
ez 8,3202IX120kiX 122 = 11081




S ASEAIRIA HE: AL G A0 LDl oo MM (hol:m2)
SALEE O fRAY HAS 04 o o e | wmsz O
N 14021X46, 000KWX 122 77,260
2 o) A 89,261, 0002X10/ 100 8,927
OrENAE
J=es 5, 5502 X23knX 122 1532
N 11021X3, 700knX 122 4,884
= I Al 6.416,00021X10/100 = 642
ORMNAE
J=es 6, 49024 XEO0kWX 122 6,231
NE=T-F 1202X29, 000kuX 122 41,760
= b Al 47.991,0002X10/100 = 4800
O 2 e
oo+ X 20,0002 X5 AX 122 7,200
o o & 120, 00021 X 12500 A X122 180,000
2 01 A 87,200,000 X10/100 18,720
OA=II FHIIAEE 6,0002IX 122X 10031 & = 7,200




[

TARA M ALY cHel by - 24 22l crol A el)
MEC . .
SALEM G NEAY BAS Abod o o S[imE=L = S
=4 e 3,867,100| 3,067,700 799,400
AN 2 591,400 506,000 85,400
214
o Sl 591,400 506,000 85,400
OLz ¢ DEHI| DA
15mn 65,0002 X400 M 26,000
20-50mm 220,00021X 10074 22,000
80mm 0] &t 1,400,00021X57H 7,000
OtXg HI &3
15mn 65,0002 X980 M 63,700
20-50mn 220,00021X 1107 24,200
80mm 0] &t 1,400,00021X 157 21,000
ORAARGYI| Hx| 250,0002X1,71004 = 427,500
Sam 2z o ™Y 2,223,000 1,509,000 714,000
201
o Bt o 50,000 40,000 10,000




SN AAT A A T A GO R ALY CHol fy - 24 el CERED
] o A N ,_t i
SNLHH O NSAIY AR 0fl Ak 0 ol etos HDZE2 & =5 I =
OZHB2AXY £H2AA 222 60,0002 X243IX25 A = 36,000
OHIAZATIe MAToly 5002IX8,0008 = 4,000
OXSAAT DOUAAH ST 222
10,000,00021X14 = 10,000
214
Ad ST DI 2164,000| 1,460,000 704,000
1700,000{ 1,210,000 490,000 214-02 (&ot=E2 M bl)
O+C2 DAL
S42TY 22 800,00021X1,2500 A = 1,000,000
BT 22 2.000,00020X350 A = 700,000
464000 250,000  214,000| 21405 (& FXIBD)
OL=Hs5sE 23 700,0002X50004 A = 350,000
OtH4JteE o H=I[J| QXL
350,0002X2000H A& = 70,000




SN ASTA A BB A4 H ALY CHol by - 24 22 (649 @ 2)
i . AT N ] _
SN Y G RAY B 04l &t o daey | BIRE 4 B I =
OE=R2H 2 - 0F 550,002 X400 AX28] = 44,000
301
A FHED 3,000 3,000 0
OM4E £4 41 243 20,0002/X15021 = 3,000
302
OIFUTHH 242 6,000 6,000 0
6,000 6,000 0| 302-02 (BATHLRIBE R A )
OfI2tel AR 1,000,00020X38 = 3,000
O%I2t Mg S =l ¥ +2 1,000,0002X38] = 3,000
NASETA 2 1,052,700 1,052,700 0
231
NEEY 1,052,700 1,052,700 0
Ol E T A
15mm 1,100,00021X6008 = 660,000
20mm 1,320,00021X60% = 79,200
25 1,650,00021X50% = 82,500
32mn 2,200,0002X30& = 66,000




DA AT A A T AN G AOIR ALDY Sl b - 24 el CEEED
HEG . _
SN HM O A HAS 0fl Ak 0 ol o HR=2 & =5 I =
40mm 2,750,000&X10M = 27,500
50mn 3,850,000 X10& = 38500
75mm 11,000,00021X4% = 44,000
100mn 22 000,00021X1& = 22,000
150mm 33,000,000&X1M = 33,000
HN2AAY| 4,890,246 4,707,970 182,276
=22 371,124 333,516 37,608
D=L 371,124 333,516 37,608
201
usr2 oy 257,884 231,076 26,808
148,672 108,484 40,188| 201-01 (At 2tell)
OYsra g
IBASEE QU HE 7Y 15,0002 X202X 128 = 3,600
SAEX 7 (Ad) 20,0002IX20E AX 1P = 4,800
SAEX 29 (A3) 30,0008X58t AX55| = 750
S HAAHTA 2 50,000& X565 X23] = 500




S ASEAIRIA B #E2YH | ool o] = A (hol:m2)
SALEE O fRAY HAS 04 o o e | wmsz O
o &t (o) ol 40,0002X705X38] = 8,400
OlatA S0l 50,00021X702X35] = 10,500
2aA 20l 50,00021X705:X18] = 3,500
2z M4 20 50,00021X55X08] = 500
penss 15,0002 X30EX128 = 5,400
He M= e 100,0002X65X25] = 1,000
Astanp 110,0002X128 = 1,320
Ha2E 79 50,0002IX6EX108] = 2,500
OARD +aH)
HI=AD A2 500,0002 X208 = 1,000
TRIE ) 22 100,00020X100H = 1,000
23} ZRIE) 425 79 250,0002IX4E K45 = 4,000
W] Az 200,0002IX401 = 800
AR=AI EH 7 50,00021X2CHX108] = 1,000
meE) EH 7Y 200,0002X100HX558] = 10,000




S ASTAYA ERE

0%
04
Mo
08
(O
==
0
0
S
it
s
==
[
{0
a
10

SN HB O9 HRAY HAS 0l b e | wmsz 4= 9 =

pC 42 100,00020X200H = 2,000
O=IEEI 2 30,0002 X60HX 128 = 2160
OASOId B2|s 2| 250,0008X128 = 3,000
OF A oty 300,00020X128] = 3,600
OM%E Ol&- 8 TR SAP4 {,500,0002X122 = 19,080
OXNYBISAT OasAAAL ST 10,000,00020X 14 = 10,000
ONSEIIY HAWI DHDEG ZA 422 2,800,0008X14 = 2,800

OXNYBINgdaZ MASIHAAYE A2 (A4+-E2EE

‘.
ot

02

)

800,000& X141 = 800

OZJIHELH &M EY 16,000,000& X141 = 16,000
Oo=d=¢

a2ag 60,000&X120& = 7,200

=a+g 30,000& X245 = 7,350

R S4 8,000& X7 Al X218 X122 = 14,112




S ASEAIRIA B #E2YH | ool o] = A CERED
SALEE O fRAY HAS 04 o o e | wmsz O
12502 12502 o| 201-02 (2=22HI)
Oolzt)
L2 (48) 1202 XBAI ZHX2THXO00R = 1728
EEIED 12020X8AI 2HX1CHXQ008 = 864
OA & SIS )
Je o Asy X2 10,000,0008X14 = 10,000
8100 8100 o 201-12 (=B
Oslgtm=y|
MNAT NEXY B S=b| 300,00021X3%X28] = 1,800
Mstac B3 Sl D8 S=H) 350,0002/X62X35] = 6,300
64,520 77900|  A13380| 201721 (S=RSHAM)
OaazealY 3,000,00080X18] = 3,000
OFsINER 100,0002X8CHX 122 = 9,600
OFIINER 500,0002/X2HAX 122 = 12,000
OMBEZABE 150, 0002X3IMAX 128 = 5,400




S ASEAIRIA H: N2 ool o] = A (hol:m2)
SALEE O fRAY HAS 04 o o e | wmsz O
OsENLRLYD 100,0002X28 = 200
OSIHGIAAY 8] 150,00020X2HAX12R = 3,600
O L H=II| EMSE 11,0002X122X20081 4 = 26400
ORMBEAN2 20,0008X304X 128 = 720
osmes
o 350RXI000NX12E = 1,260
s 9l 1, 9502 X10008X 128 = 2,340
e 24,000 o 20122 (e )
OXtZF S XYl (86218706, 41225674)
NN 500,0002X2CHX 122 = 12,000
xher el 500,0002X2CHX 122 = 12,000
200
ol bl 100,680 89,880 10,800
91,680 83,880 7,800| 202-01 (=LHOTHI)
O=U018l
ATARA g2z
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